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Porządek obrad 
          XXXII sesji Rady Miasta Opola 

      26 listopada 2020 r. 
     godz. 1000 

 

 

 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności sesji. 
3. Zatwierdzenie protokołu z XXXI sesji. 
4. Wybór sekretarza sesji. 
5. Porządek obrad sesji. 
6. Interpelacje radnych. 
7. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Miasta Opola 

z organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami na rok 
2021 (druk nr 774) – opiniuje Komisja Budżetowa, Komisja Edukacji i Kultury 
oraz Komisja Społeczna i Zdrowia. 

8. Informacja o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 778) – 
opiniuje Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja Edukacji i Kultury 
oraz Komisja Społeczna i Zdrowia. 

9. Uchwała w sprawie określenia rozkładu godzin pracy aptek 
ogólnodostępnych na terenie miasta Opola w 2021 roku (druk nr 779) – 
opiniuje Komisja Społeczna i Zdrowia. 

10. Uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie przekazania w formie 
darowizny nieruchomości gruntowych na rzecz Skarbu Państwa (druk nr 
772) – opiniuje Komisja Infrastruktury. 

11. Uchwała w sprawie ustalenia planu sieci szkół ponadpodstawowych oraz 
szkół specjalnych mających siedzibę na obszarze miasta Opola, od dnia 
1 września 2020 roku (druk nr 773) – opiniuje Komisja Edukacji i Kultury. 

12. Uchwała w sprawie określenia kryteriów branych pod uwagę na drugim 
etapie postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego do 
przedszkoli publicznych prowadzonych przez Miasto Opole, liczby punktów 
możliwych do uzyskania za poszczególne kryteria oraz dokumentów 
niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów (druk nr 776) – opiniuje Komisja 
Edukacji i Kultury. 

13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Planu gospodarki 
niskoemisyjnej dla miasta Opola” (druk nr 777) – opiniuje Komisja 
Infrastruktury. 

14. Uchwała w sprawie rocznego planu kontroli na 2021 r. (druk nr 775) – 
opiniuje Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja Edukacji i Kultury, 
Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja Sportu i Turystyki. 

15. Rozpatrzenie skarg należących do właściwości Rady Miasta Opola. 
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16. Informacja Prezydenta Miasta Opola o działalności w okresie 
międzysesyjnym. 

17. Pytania w sprawach bieżących. 
18. Komunikaty. 
19. Zamknięcie sesji.    

 

 

Przewodniczący Rady 

    Łukasz Sowada  

 

 

 

 

Opole, 10 listopada 2020 r. 


